

Что мы знаем о нашем Президенте

03 апреля прошла встреча учащихся Сланцевского индустриального техникума и средней школы №2 со специалистами филиала Сланцевской центральной библиотеки (Лучки) Дарьей Афанасьевой и Полиной Корецкой, при участии зам.председателя ТИК Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой. Увлекательная информация о нашем Президенте - Владимире Путине заставила ребят задуматься о том, как при огромной занятости, руководитель нашего Государства находит время для обычных земных радостей и увлечений. Ребята познакомились с воспоминаниями о самых родных и близких ему людях, о его школьных годах, когда с огромным увлечением маленький Володя смотрел советские фильмы о разведчиках и мечтал работать в органах государственной безопасности.

Политики – люди разносторонние. Зачастую государственные деятели реализуют себя не только на службе, но и в творчестве или спорте. Ребята посмотрели интересные фильмы об увлечениях и достижениях Президента РФ в спорте, о коллекционировании почтовых марок с изображением выдающихся людей, о всех «живых» подарках, которые он получил за время нахождения на посту главы Государства.

По окончании беседы ребята написали свое видение о человеке, который может управлять нашей страной, учитывая основной девиз Владимира Путина с которым он идет по жизни - «Обсолютная преданность своему народу и Государству».



